
Hannu Ali-Huokuna kiisi 
nuorten hallimestaruuteen
Janan Antti Stenholm ja Tiia-Mari Sulkio sekä Säkiän Ville Heikkilä mitaleille.

Yleisurheilu

Mikkeli/Hämeenlinna
Joonas Lainesalo
Viipurin Urheilijoita edustava 
hämeenlinnalainen Hannu Ali-
Huokuna on lopputalvesta hy-
vässä iskussa. Ali-Huokuna otti 
viime viikonlopun aikuisten hal-
limestaruuden kylkeen 22-vuoti-
aiden SM-kultaa 60 metrillä vii-
konloppuna Mikkelissä käytä-
vien nuorten hallimestaruuski-
sojen avauspäivänä.

Ali-Huokuna voitti 60 metrin 
finaalin ajalla 6,82. Hän jätti toi-
seksi tulleen Jalasjärven Jalaksen 
Eero Haapalan 15 sadasosan pää-
hän. Kankaanpään seudun Leis-
kun Ville Myllymäki oli kolmas 
ajalla 7,03.

– Tänään oli kolme juoksua, 
mutta kahdessa ensimmäisessä 
pystyin menemään ihan rennos-
ti. 40–50 metriä juoksua ja sen 
jälkeen hölläsin. Finaalissa sitten 
piti juosta täysillä, Ali-Huokuna 
jutteli avauspäivän jälkeen.

Ali-Huokuna oli tyytyväinen 
omaan juoksuunsa.

– Se oli sellaista tasaista juok-
semista, mutta ei ihan niin hyvää 
kuin viikko sitten Turussa. Nä-
mä ajat eivät ole hirveän paljon 
kovempia kuin pari vuotta sit-
ten 60 metrillä, mutta juoksun 
loppu menee hyvin. Uskonkin, 
että kesällä kulkee 100 metrillä, 
ja ennätykseen on mahdollisuus, 
Ali-Huokuna mietti.

Hämeenlinnalainen päättää 
hallikautensa Mikkelissä sun-
nuntaina juostavaan 200 met-
riin.

– Sen jälkeen on vuorossa pie-
ni ylimenokausi. Sitten aloitan 
uuden peruskuntokauden .

Janalle kaksi,  
Säkiälle yksi
Janakkalan Jana sai tuulettaa 
lauantaina kahta mitalia. Ant-
ti Stenholm hyppäsi M17-sarjas-
sa hopealle uudelle ennätyksel-
lään 658. Hämeenlinnan Tarmon 
Mikael Reuna oli kilpailun seit-
semäs (tulos 614). Stenholm oli 
lisäksi viides 60 metrillä ajalla 
7,23.

Toisen janalaismitalin otti 
N19-sarjan kolmiloikassa Tiia-
Mari Sulkio, joka loikki pronssil-
le halliennätyksellään 11,59.

– Hyppy toimii nyt, mutta 
vauhdinoton kanssa on vielä vä-
hän vaikeuksia. Kun sen saan 
kuntoon, loikalle tulee vielä li-
sää pituutta, kertoi ensimmäisen 
SM-mitalinsa voittanut Tiia-Ma-
ri Sulkio.

Janalaisten valopilkkuja oli 
myös juuri 16 vuotta täyttänyt 
Nina Rättyä, joka yllätti N17-
sarjan 300 metrin aitajuoksun 
nelossijallaan. Rättyä teki ajal-
laan 46,10 Janan halliennätyk-
sen.

Lammin Säkiän Ville Heik-
kilään kaulaan ripustettiin kil-
pailun päätteeksi pronssimita-
li. Heikkilä oli kolmas tasaisella 
M17-sarjan 3 000 metrillä. Hä-
nen loppuaikana oli 8.56,73. Kak-
kos- ja nelosijan välillä oli eroa 
ainoastaan 39 sadasosaa. Kuivas-
järven Auran Toni Lempinen oli 
hopealla ajalla 8.56,73. Kanga-
salan Kisan Martti Siikaluoman 
kohtaloksi jäi katkera neljäs sija 
vain viisi sadasosaa Heikkilälle 
hävinneenä.

Forssan Salaman Sanni Kle-
melä oli kolmas N22-sarjan 1 500 
metrillä. Klemelän loppuaika oli 
4.45,84. (HäSa)

Hannu Ali-Huokuna pinkoi lau-
antaina 22-vuotiaiden hallimes-
taruuteen 60 metrillä.

VELI-MATTI A. PITKÄNEN / ARK.

Vesa Kallio ankkuroi
Hakan neljänneksi
nuorten SM-viesteissä
Maastohiihto

Mikkeli
Markku Tuominen
Hattulalainen Vesa Kallio hiihti 
ankkurina Valkeakosken Hakan 
M20-sarjan (3x5km) viestijouk-
kueessa nuorten SM-hiihdoissa 
Mikkelissä. Kallio oli osuuten-
sa toiseksi nopein ja nosti Ha-
kan seitsemänneltä sijalta nel-
jänneksi.

Kärkikolmikkoa Kallio otti 
kiinni parikymmentä sekuntia, 
mutta eroa kisan voittaneeseen 
Hollolan Urheilijoihin jäi mi-
nuutti ja pronssisijaan 26 sekun-
tia. Avausosuuden Hakan jouk-
kueessa hiihti Tuomas Saksa ja 
toisen osuuden Kimmo Lajunen. 
Mukana oli 19 joukkuetta.

M18-sarjan 3x5km voitti Ylö-
järven Ryhti. Lammin Säkiän 
joukkue (Atte Kiskola, Hen-
ri Lehtomaa, Mikael Koivunen) 
jäi seitsemänneksitoista minuu-

tin ja 57 sekuntia Ryhdille hä-
vinneenä. Atte Kiskola oli avaus-
osuuden kolmanneksi nopein. 
Janakkalan Janan kolmikko (Sa-
muli Ketonen, Eetu Ketonen, Vi-
li Rahkonen) oli 19:s (+2.19). Ee-
tu Ketonen oli osuusajoissa kah-
deksas toisella osuudella. Mat-
kaan lähti 32 joukkuetta.

N18-sarjassa (3x3km) voittoon 
hiihti Kuusamon Erä-Veikot ja 
N20-sarjassa (3x3km) IF Brahe. 
Valkeakosken Haka oli yhdeksäs 
N20-sarjassa (+1.13).

Sunnuntaina Mikkelissä hiih-
detään pitkät matkat perinteisel-
lä tyylillä yhteislähtökilpailuina. 
Kuudessa sarjassa (17, 18, 20) on 
yhteensä 364 ilmoittautunutta. 
Eniten hiihtäjiä on M17-sarjassa 
(90).

Kantahämäläisistä hiihtäjistä 
Janakkalan Janasta on ilmoittau-
tunut neljä ja Lammin Säkiäs-
tä kolme hiihtäjää. M20-sarjassa 
on mukana Vesa Kallio. (HäSa)

Etelä-Hämeeseen neljä
Reserviläisurheiluliiton 
mestaruutta
Ampumahiihto

Hattula
Pentti Talikainen
Etelä-Hämeen reserviläiset saa-
vuttivat neljä mestaruutta Re-
serviläisurheiluliiton pistooli-
ampumahiihdon mestaruuskil-
pailuissa Parolannummella.

Riihimäkeläinen Mauri Särssi 
voitti sekä henkilökohtaisen ki-
san H60-sarjassa että myös pa-
risprinttiviestin H100-sarjassa 
valkeakoskelaisen Timo Salosen 
kanssa. Toisen mestaruuden voit-
ti H80-sarjassa Tapani Viertola 
ja viestissä ykkössijan otti myös 
kaksikko Osmo Haapanen–Han-

nu Rekola H120-sarjassa.
Yleisen sarjan voiton hiihti 

ja ampui Helsingin piirin Tee-
mu Sirviö noin minuutin erol-
la Etelä-Hämeen hattulalaiseen 
Mikko Lepistöön. Sirviön sakot 
olivat 2+3 ja Lepistön 2+2. Hä-
meenlinnalainen Jussi Nylund 
oli kolmas. Sirviön parina viesti-
voitossa oli Antti Hakala.

Nolla-ammuntaan pystyi hen-
kilökohtaisessa kisassa vain Var-
sinais-Suomen veljeskaksikko, 
entiset ampumahiihdon mestari-
miehet Kari ja Kalevi Vähäkylä.

Hattula-Tyrvännön reserviläi-
set hoitivat kisajärjestelyt. (Hä-
Sa)

Tero Pitkämäen 
kilpailukausi alkoi 
84-metrisellä
Yleisurheilu

Sydney
Tero Pitkämäen keihäänheiton 
kilpailukausi alkoi lauantaina 
Australian Sydneyssä tuloksella 
84,64. Pitkämäki sijoittuu voit-
toheitollaan kauden maailman-
tilastossa kolmanneksi.

– En ole koskaan kilpaillut tä-
hän aikaan vuodesta. Yleensä 
heitän keihästä hallissa seinää 
vasten. Se on melko tylsää, Pit-
kämäki kertoi kansainvälisen 
yleisurheiluliiton IAAF:n verk-

kosivuilla.
Voittotulos syntyi ensimmäi-

sellä heittokierroksella, ja myös 
muilla neljällä hyväksytyllä suo-
rituksella suomalainen pääsi yli 
81 metrin. Toiseksi paras heitto 
kantoi 83,97.

Kilpailun kakkonen oli Aust-
ralian ennätysmies Jarrod Ban-
nister tuloksella 81,15.

Pitkämäen on tarkoitus kil-
pailla Australiassa myös ensi 
torstaina Melbournessa.

– Tavoitteena on ylittää 86 
metriä, Pitkämäki totesi. (STT)

Tero Pitkämäki avasi kautensa Sydneyssä.

Heikki Saukkomaa / Lehtikuva

TV-urheilu

TV2: Vancouver: klo 10-12.30 Yön 
kohokohdat, 19.10, 22-01 mm. 
19.30 miesten 50 km yhteislähtö 
(p), 22.15 miesten jääkiekon lop-
puottelu USA-Kanada, taitoluis-
telun näytösgaala, 3.15 Päättä-
jäiset.

MTV3: klo 14 Rallin SM-osakilpai-
lu, Mikkeli.

MTV3MAX: klo 12.30 Rallin F-cu-
pin 2. osakilpailu, Jämsä, 14.40 
Strongman Champions League 
2009.

Nelonen Sport: Halliyleisurhei-

lun IAAF GP: klo 18 Tukholma, 21 
Göteborg.

Nelonen SportPRO: klo 10, 00.00 
(s) Golf: PGA Tour Phoenix Open, 
13.30 NFL Super Bowl XLIV: Saints-
Colts, 16 Koripallon Euroliiga: Pa-
nathinaikos-Barcelona; Ranskan 
liiga: klo 18 (s) Lille-Auxerre, 22 
(s) PSG-Marseille; 20 Allsvens-
kan: Björklöven-Växjö.

Canal+ Sport 1: La Liga: klo 08 
Barcelona-Málaga, 19.55 (s) Se-
villa-Ath Bilbao, 21.55 (s) Atlético-
Valencia; Serie A: klo 9.50 Lazio-
Fiorentina, 00.00 Juventus-Paler-

mo; Valioliiga: klo 11.40 Birming-
ham-Wigan, 14.55 (s) Tottenham-
Everton, 01.45 Liverpool-Black-
burn, 03.30 Sunderland-Fulham; 
16.55 (s) Carling Cup: Aston Villa-
Man United.

Canal+ Sport 2: klo 9.30 Elitse-
rien: Rögle BK-HV 71; La Liga: klo 
11.30 Tenerife-R Madrid, 23 Se-
villa-Ath Bilbao; 13.25 (s) Hollan-
nin Eredivisie: Ajax-Utrecht, 15.30 
Big Break Disney Golf; Valioliiga: 
klo 16.55 (s) Liverpool-Blackburn, 
21.15 Tottenham-Everton; 19.30 
Carling Cup: Aston Villa-Man Uni-
ted.

Canal+ Sport Extra: klo 16.55 (s) 
Valioliiga: Sunderland-Fulham.

Eurosport: Vancouver: Maasto-
hiihto: klo 04, 12.30, 15.30 Naisten 
30 km (p), 19.30 (s) Miesten 50 km 
yhteislähtö (p); Jääkiekko: 05 (s) 
Miesten pronssiottelu Suomi-Slo-
vakia, 21.45 (s) Miesten loppuot-
telu USA-Kanada; 7.40 Pikaluiste-
lu: Joukkuetakaa-ajo, 8.25, 11, 14 
Alppihiihto: Miesten pujottelun 2. 
lasku, 9.25, 17.45, 02.30 Taitoluis-
telu: Loppunäytös, 11.45, 14.45, 17 
Rattikelkkailu: miehet, nelikot.

Eurosport 2: klo 04 GP2: Asia Se-

ries, Sakhir, 4.30 (s), 11 Supersport: 
MM, Phillip Island; Bundesliiga: klo 
5.30, 10, 15.30 Bayer Leverkusen-FC 
Köln, 09, 14.45, 03 Stuttgart-Frank-
furt, 16.30 Hannover 96-Wolfsburg, 
18.30 Bayern München-Hamburg; 
6.30 (s), 11.30, 01.45 Superbike: 
MM, Phillip Island, 7.30, 13.30 Jal-
kapallo: Hyväntekeväisyysottelu, 
Venezuela, 21.30 Lentopallon nais-
ten Serie-A, Italia: Novara-Pesaro, 
23.30 Käsipallon EHF Champions 
League, lohkovaihe: CBM Ademar 
Leon-Barcelona.

Viasat Sport: klo 13 Basketli-
gan: Solna-Uppsala, 15 Euroliiga: 

Panathinaikos-Barcelona, 20 ATP 
World Tour, Dubai.

Viasat Golf: klo 13, 20, 23 Was-
te Management Phoenix Open, 
16 Accenture Match Play Cham-
pionship.

Viasat Hockey: Hockeyallsvens-
kan: klo 13 Troja-Ljungby-Malmö 
Redhawks, 21 Borås-Leksand, 23 
Björklöven-Växjö Lakers; NHL: klo 
15 Pittsburgh Penguins-Buffalo Sab-
res, 17 New York Rangers-Washing-
ton Capitals, 19 Pittsburgh Pen-
guins-New York Rangers, 01 New 
York Rangers-Tampa Bay Lightning.

Rantala piti kovinta kiirettä
Lopen historic-rallissa
Autourheilu

Loppi
Jari Kohonen
Lopen lumisissa maisemissa 
käytiin lauantaina historic-ralli-
autojen rallisarjan kolmas osa-
kilpailu. Historicissa kisataan 
kahdessa sarjassa. Kilpailijat jae-
taan sarjoihin autojen iän perus-
teella. Omista sarjapisteistään 
kilpailevat vuoteen 1969 ja vuo-
teen 1981 mennessä valmistetut 
autot.

Lajin luonteeseen kuuluu 
myös se, ettei historic-ralleissa 
jaeta lainkaan yleiskilpailupal-
kintoja. Niin sarjapisteistä kuin 
kilpailun palkinnoistakin ajetaan 
vain luokittain.

Reitin selvitti historic-kuljet-
tajista nopeimmin Lopen Ilkka 
Rantala. Rantala ajaa 1980-luvun 
Opel Asconalla. Rantala ratkaisi 
tiukan kamppailun 1981-ikäkau-
den yli 1600-kuutioisissa eduk-
seen viimeisellä erikoiskokeel-
la.

Vaikka Rantala nautti hienoi-
sesta kotikenttäedustaan ajettu-
aan kirjaimellisesti kotitietään, 
oli miehen vauhti silti hämmäs-
tyttävän kovaa. Päätöserikois-
kokeella Rantala ajoi 21 sekuntia 
kovempaa kuin kukaan muu his-
toric-kuljettaja. Loppukiri riit-
ti hausjärveläisen Arto Rekolan 

lyömiseen. Rekola johti Ford Es-
cortillaan kisaa vielä 11 sekunnil-
la ennen päätöserikoiskoetta.

Hienoja 
autoja
Vanhempien autojen joukos-
sa nähtiin paitsi vauhtia myös 
hienoja autoja. Esimerkiksi 1969 
ikäkauden enintään 1300-kuu-
tioiset voitti Porvoon Roger 
Magnusson hienolla Renault R8 
Gordinilla. Eugen Damstedtin 
Porsche 911 sai yli 1600-kuu-
tioisten luokassa hopeaa, sillä 
luokkavoiton nappasi Antero 
Sakselin BMW 2002 Ti:llä. Sekä 
Sakselin että Magnusson ovat 
alkukaudesta keränneet huo-
nompia pisteitä, joten vanhem-
massa ikäluokassa sarjakärki ta-
soittui.

Nuorempien autojen katraassa 
kokenut Petäjäveden Veli Kuk-
konen sen sijaan vankisti asemi-
aan sarjakärjessä. Kukkonen otti 
jo kolmannen luokkavoittonsa, 
joten konkari johtaa sarjaa suve-
reenisti.

Historicien oheisluokkina 
ajettiin yleisen, sekä A- ja B-ju-
nioreiden kilpailut. Yleisessä 
Jouko Karhumäki aloitti terä-
vimmin, mutta yleisöerikoisko-
keella Räyskälän lentokeskuk-
sessa Karhumäen auto kiipesi 

urista penkalle. Aikaa kului yli 
neljä minuuttia ja Karhumäki 
jätti leikin kesken.

Kärkipaikan peri Jari Toivo-
nen, joka piti johtoa aina vii-
meiselle erikoiskokeelle saakka. 
Loppu oli kuitenkin Joonas Ko-

lehmaisen näytöstä. Huikea 22 
sekunnin pohja-aika Toivoseen 
vaihtoi kuljettajien paikkoja. 
Niinpä voittoa entisillä kotikon-
nuillaan juhli hämeenlinnalais-
tunut Kolehmainen. Lopen Toi-
vonen oli kakkonen ennen Van-

taan Antti Aaltosta. Tervakosken 
Janne Lindberg oli neljäs ennen 
Riihimäen Timo Jaakonsaarta.

A-junioreissa voiton vei Kark-
kilan Reijo Laurèn ja B-junio-
reissa Lempäälän Jussi Saarinen. 
(HäSa)

Kuin silloin ennen. Tomi Tikanmäki ajoi legendaarisella sinivalkoisella 1970-luvun Saabilla Lopen his-
toric-rallissa.

JARI KOHONEN

Erika Jänkä
voittoon Luodon 
kansallisissa kisoissa
Luoto. Ahveniston Ampuma-
hiihtäjien Erika Jänkä voitti 
selvällä erolla N15-sarjan (6km) 
Larsmo IF:n kovatasoisessa 
kansallisessa kilpailussa. Jänkä 
ampui kaksi sakkoa (1+1+0) ja 
hiihti aikaan 22.01.

Tuusulan Voima-Veikkojen 
Jenny Ingman ampui neljä sak-
koa ja hävisi minuutin ja kah-
deksan sekuntia. Kisan kolmas 
Alavieskan Virin Mari Jääskelä 
hävisi jo yli neljä minuuttia. 
Mukana oli yksitoista kilpaili-
jaa.

SM-kisoissa kaksi viikkoa 
sitten Jänkä oli pikamatkalla 
pronssilla ja hävisi niukasti Ing-
manille. Takaa-ajossa sijoitukset 
säilyivät samoina. Sekä Jänkä 
että Ingman on valittu junio-
rimaaotteluun 5.-7.3. Ruotsin 
Skellefteåssa. Jääskelä oli SM-
nelonen.

Naisten normaalimatkalla 
(15km) AAH:n Marika Jänkä oli 
toinen. Voiton vei Kurikan Ryh-
din Annukka Siltakorpi. Mies-
ten sarjan voitti Kontiolahden 
Urheilijoiden Petri Nevalainen. 
(HäSa)

Kiina menettämässä  
Sydneyn  
olympialaisten 
voimistelumitalin
Peking. Kuuden kiinalaisvoi-
mistelijan ryhmä on menettä-
mässä vuoden 2000 Sydneyn 
olympialaisten joukkuekilpai-
lun pronssimitalinsa. Kansain-
välinen voimisteluliitto FIG 
selvitti, että joukkueeseen kuu-
lunut Dong Fangxiao oli vuotta 
nuorempi kuin 16 vuoden ala-
ikäraja.

Asia paljastui, kun Dong oli 
ilmoittanut kahden vuoden 
takaisissa Pekingin kisoissa eri 
iän kuin Sydneyssä. Hän toimi 
Pekingin kisoissa virkailijana, 
ja oli akkreditoinnissa ilmoitta-
nut syntymävuodekseen 1986, 
mikä paljasti aiemman huijauk-
sen.

– Seurauksena Dongin tulok-
set Sydneyssä on hylätty, FIG:n 
tiedotteessa sanottiin.

FIG vei asian eteenpäin Kan-
sainväliselle olympiakomitealle, 
joka ratkaisee pronssimitalin 
kohtalon.

Toiseen kiinalaisvoimisteli-
jaan Yang Yuniin kohdistunutta 
ikäepäilyä ei pystytty todista-
maan. Hän oli aiemmin kerto-
nut kiinalaisessa tv-ohjelmassa 
olleensa 14-vuotiaana Pekin-
gin kisoissa. FIG antoi hänelle 
varoituksen. (STT–Reuters)

Rockettes vahvoilla  
muodostelma-
luistelun SM-kisoissa 
lyhytohjelman jälkeen
Espoo. Helsingin Taitoluis-
teluklubin Rockettes johtaa 
muodostelmaluistelun SM-kil-
pailuja lyhytohjelman jälkeen. 
Rockettes nappasi pisteet 85,94, 
kun toisena olevan Helsin-
gin Luistelijoiden Marigold 
IceUnityn oli tyytyminen 80,17 
pisteeseen. Kolmantena on 
Helsingfors Skridskoklubbin 
Team Unique.

Kaikki joukkueet onnistuivat 
ilman suurempia virheitä lyhyt-
ohjelmissa. Rockettes, joka on 
voittanut kuluneella kaudella 
jokaisen lyhytohjelmakilpailun-
sa, luisteli yhteenhioutuneen 
ohjelmansa dynaamisesti. Jouk-
kue voitti etenkin elementti-
pisteidensä ansiosta, jotka olivat 
4,73 pistettä paremmat kuin 
seuraavaksi tulleella Marigol-
dilla.

– Ohjelma oli kokonaisuudes-
saan siisti ja vahva. Olen todella 
ylpeä joukkueestani. Eteenpäin 
meno kauden aikana on suuri 
haaste, ja kun siinä onnistuu, 
saa siitä hienoja fiiliksiä, sanoi 
Rockettesin valmentaja Kaisa 
Nieminen.

Vapaaohjelmat luistellaan 
sunnuntaina. (STT)
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